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Short summary
Repozitori de cursuri și alte materiale didactice pentru sudenți și profesioniști

Link
https://ocw.mit.edu/index.htm

Description

MIT Open Courseware este un repozitoriu open source al Massachusets Institute
of Technology. Platforma conține cursuri destinate în principal studenților și
postuniversitarilor, într-un format bine structurat, clasificat pe discipline. Sunt
disponibile sute de cursuri, alături de podcast-uri, videoclipuri, comentarii la nivel
academic referitoare la cele mai recente tendințe în materie de cercetare într-o
anumită disciplină sau subiect, interviuri etc.

Căutarea pe site este ușoară, și oferă mai multe opțiuni. Puteți căuta în funcție de
subiect. În acest caz, înregistrările sunt disponibile în funcție de subiect. Puteți
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căuta după codul cursului. De asemenea, puteți căuta după departamente.
Modalități suplimentare de căutare a materialelor de curs sunt căutarea după
colecție și căutarea după subiect transdisciplinar. Pentru un utilizator extern,
căutările după subiect, colecție și transdisciplinar sunt cele mai adecvate.

Structura căutării tematice urmează logica domeniu (de exemplu, științe
umaniste) - știință (de exemplu, istorie) - disciplină (de exemplu, istoria Europei).
Pentru celelalte două metode de căutare, meniul de căutare conține în sine
gruparea pe domenii, fără alte subdiviziuni. Dacă se face clic pe subiectul
corespunzător, se va afișa o listă a titlurilor categoria respectivă. Rezultatele
acoperă o gamă foarte largă de subiecte, de la economie la neurobiologie, și
reprezintă, prin urmare, un excelent instrument de orientare și de autoinstruire
pentru profesorii vorbitori de limba engleză.



Site-ul oferă, de asemenea, materiale pentru profesorii din învățământul liceal.
Cea de-a doua categorie din meniul principal, „Pentru educatori”, este interfața
concepută pentru profesorii din învățământul liceal. Acest meniu conține o gamă
întreagă de materiale interesante și educaționale care pot fi utilizate în predarea
în învățământul liceal.

Dacă facem clic pe categoria corespunzătoare, ajungem pe site-ul web
subordonat MIT OCW, unde vom găsi materiale didactice disponibile pentru
învățământul liceal. Aici putem căuta în același mod ca pe site-ul principal: după



categorii. Vom găsi o listă de cursuri MIT care pot fi utilizate în învățământul
liceal.

Revenind la zona educatorilor, veți găsi podcasturile Chalk Radio și portalul OCW
Educator, care se află, de asemenea, în zona educatorilor.

Zona pentru profesori oferă o varietate de modele de chestionare și eseuri,
cursuri audio-video, sarcini de examen etc. pentru activitatea noastră de predare
pentru  fiecare disciplină.



Deschiderea cursurilor, temelor etc. pe care le căutați se face întotdeauna în
același mod: selectăm conținutul pe care dorim să îl deschidem din lista de
rezultate și, dacă acesta nu se deschide cu un singur clic, putem accesa
materialul de curs selectat utilizând caseta de dialog din imaginea de maj jos.

Interface language
English


